



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 26 octombrie 2018, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.320/18.10.2018. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsește dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache aflându-se în concediu medical. Mai participă la ședință dna consilier juridic Hogeia Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu, dna jurnalist Claudia Diaconescu și dl Grig Chiroiu, dl Goloș Adrian reprezentant PNL precum și cetățeni locuitori ai străzii Valea de Case.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu solicită suplimentarea ordinii de zi cu sesizarea făcută de locuitorii străzii Valea de Case.

Dl Viceprimar declară ședința deschisă și supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi la punctul Diverse cu sesizarea făcută de locuitorii străzii Valea de Case, precum și începerea ședinței cu acest punct.

Se supune la vot propunerea făcută de dl Viceprimar, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Se dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 27.09.2018.
2. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019”
3. Proiect de hotărâre privind „Rectificare HCL nr.56/29.06.2018 privind modificarea și completarea Listei de investiții pentru anul 2018”.
4. Proiect de hotărâre privind „ Modificarea Listei de investiții aprobate potrivit HCL nr.11/16.02.2018 privind aprobarea bugetului orașului Băile Olănești pentru anul 2018”.
5. Proiect de hotărâre privind „Modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Reabilitarea și eficientizarea sistemului de iluminat stradal în orașul Băile Olănești, localitate componentă Livadia, județul Vâlcea.”
6. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea trecerii pe cheltuieli și a scăderii din patrimoniul unității administrativ teritoriale a valorii investiției sistate la obiectivul de investiții „Studiu de fezabilitate pentru drum de legătură între orașul Băile Olănești și comuna Muereasca”.
7. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea scăderii din evidențele fiscale a creanțelor persoanelor juridice pentru care s-a dispus închiderea procedurii insolvenței și radierea acestora din Registrul Comerțului”.
8. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare decontare cheltuieli pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina” aferente lunii septembrie 2018”.
9. Proiect de hotărâre privind „Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Băile Olănești”.
10. Proiect de hotărâre privind „Demolarea clădirii „ școala veche” cu schimbarea destinației bazei material și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Demolare școală veche la Liceul Tehnologic „Justinian Marina” din orașul Băile Olănești.
11. Diverse

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Viceprimar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl Viceprimar îi dă cuvântul domnului consilier Păunescu Brănescu Ovidiu pentru a expune sesizarea întocmită de locuitorii străzii Valea de Case prin care aduc la cunoștința Consiliului Local că este o firmă de exploatare masă lemnoasă care transportă lemne pe str.Valea de Case, stradă care a fost asfaltată de curând.

Dl Viceprimar face precizarea că în anul 2017 o firmă de transport masă lemnoasă, avea de exploatat o cantitate de masă lemnoasă de la Ocolul Silvic Muereasca și de aceea a formulat o adresă prin care solicita acordul de a transporta lemnele pe drumul Mosoroasa, plătind și taxa de peiaj. Ulterior firma a formulat o nouă solicitare de modificare traseu de pe strada Mosoroasa pe strada Curături și astfel s-a iscat un conflict pe strada Valea de Case.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu face mențiunea că în urma unei discuții telefonice pe care a avut-o cu dl Primar, a primit garanția că firma de transport lemne nu va exploata pe str.Valea de Case, de asemenea dl consilier solicit copie de pe cererea adresată primăriei de firma de exploatare și mai menționează că din verificările dânsului, firma nu are plătită taxa de peiaj.

Dl Bănuță spune că datorită faptului că stratul de asphalt fiind subțire nu va putea susține mașini de mare tonaj.

Dl Bîrzîche precizează că toate locuințele din aceea zonă sunt foarte vechi și datorită mașinilor de mare tonaj riscă să se dărâme.

Dl consilier Păunescu Ovidiu face mențiunea că dacă exploatarea este de la Ocolul Muereasca , de ce nu transportă lemnele pe raza comunei respective.

Dl Grig Chiroiu întreabă dacă firma are autorizație de transport pe străzile menționate?

Dl Viceprimar spune că firma are toate autorizațiile necesare, plătind și taxele aferente.

Dl Grig Chiroiu menționează că ar trebui discutat cu reprezentanții firmei transportatoare, deoarece poate firma nu știe traseele pe unde are voie să treacă și cu ce fel de mașini.

Dl consilier Ghițulescu propune ca în data de 29.10.2018, să fie chemați cei de la firma transportatoare pentru a i se explica cu ce cantitate de lemne poate să circule și care este traseul.

Dl Grig Chiroiu propune ca după ce firma va termina de exploatat, să se execute consolidarea străzii Valea Mosoroșii.

Dl Păunescu Ovidiu spune că după ce a discutat cu cei de la firma de lemne să treacă cu mașini cu o capacitate mai mică, aceștia au trecut cu mașini de 50 de tone.

Dl Bănuță întreabă dacă taxa de peiaj va acoperi refacerea stăzii în cazul în care se va rupe asfaltul?

Dl Viceprimar spune că se va lua legătura cu cei de la firma de lemne și li se va pune în vedere să treacă cu maini cu o capacitate mai mică.

Nu mai sunt discuții pe marginea punctului de la Diverse, de aceea dl Viceprimar dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume :

1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 27.09.2018.

Nu sunt discuții în ceea ce privește acest proces verbal , de aceea dl președinte îl supune spre aprobare în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019”.

Dl Viceprimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl consilier Trașcă Flavius întreabă la ce se referă capitolul „funcții publice ce vor fi înființate?

Dl Viceprimar menționează că este vorba despre posturile care urmează să promoveze, precum și postul de Secretar rămas vacant.

Nu mai sunt discuții de marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019”, este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind „Rectificare HCL nr.56/29.06.2018 privind modificarea și completarea Listei de investiții pentru anul 2018”.

DI Viceprimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și îi dă cuvântul domnului Administrator Iliuță Ovidiu pentru mai multe detalii.

DI Administrator face precizarea în urma măsurătorilor cadastrale suprafața trotuarelor aferentă străzii Tudor Vladimirescu este de aproximativ 26.000 mp, de aceea s-a propus majorarea sumei de la CAP 84.02 „TRANSPORTURI” IV Cheltuieli de proiectare și alte cheltuieli de investiții „Măsurători cadastrale în vederea intabulării trotuarelor aferente străzii Tudor Vladimirescu la OCPI și eliberarea cărții funciare” valoarea inițială fiind de 20.000 lei și se majorează cu suma de 46.000 lei, rezultând o sumă totală de 66.000 lei.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind „Modificarea Listei de investiții aprobate potrivit HCL nr.11/16.02.2018 privind aprobarea bugetului orașului Băile Olănești pentru anul 2018”.

DI VicePrimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și îi dă cuvântul domnului Administrator Iliuță Ovidiu pentru mai multe detalii.

DI Administrator face mețiunea că se vor achiziționa plăcuțe străzi și numere locuințe în orașul Băile Olănești, este necesar achiziționarea serviciului de evaluare a clădirii Căminului Cultural din Olănești Sat în vederea concesionării unui spațiu din aceea clădire pentru înființare punct farmaceutic, cumpărarea unei bande transportoare pentru încărcare utilaj deszăpezire cu material antiderapant, întocmire documentație tehnică în vederea avizării de către ABA-OLT pentru pasarela pietonală zona blocuri și a pasarelei pietonale str.Tudor Vladimirescu/str.Râului.

DI consilier Trașcă Flavius întreabă când va fi dată în folosință clădirea care a fost achiziționată pentru grădiniță?

DI Viceprimar spune că datorită termenelor care se dau pentru eliberarea avizelor pentru proiect și a firmelor de construcție, nu se mai poate da un termen de finalizare.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Reabilitarea și eficientizarea sistemului de iluminat stradal în orașul Băile Olănești, localitate componentă Livadia, județul Vâlcea.”

Domnul VicePrimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discutii pe marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea este supus aprobării.

Proiect de hotărâre privind „Modificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Reabilitarea și eficientizarea sistemului de iluminat stradal în orașul Băile Olănești, localitate componentă Livadia, județul Vâlcea”este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea trecerii pe cheltuieli și a scăderii din patrimoniul unității administrativ teritoriale a valorii investiției sistate la obiectivul de investiții „Studiu de fezabilitate pentru drum de legătură între orașul Băile Olănești și comuna Muereasca”.

DI VicePrimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Trașcă Flavius întreabă dacă prin acest proiect o să se facă legătura între str. Glodeanu și Comuna Muereasca?

Dl Viceprimar spune că se întocmește Studiu de fezabilitate pentru Drum de legătură între orașul Băile Olănești și Comuna Muereasca.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind Aprobarea trecerii pe cheltuieli și a scăderii din patrimoniul unității administrativ teritoriale a valorii investiției sistate la obiectivul de investiții „Studiu de fezabilitate pentru drum de legătură între orașul Băile Olănești și comuna Muereasca” este aprobat cu voturi pentru=11 s-a abținut dl consilier Trașcă Flavius și dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 7 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobarea scăderii din evidențele fiscale a creanțelor persoanelor juridice pentru care s-a dispus închiderea procedurii insolvenței și radierea acestora din Registrul Comerțului”.

Dl Viceprimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Păunescu Ion face precizarea că ar trebui modificată legea insolvenței, deoarece sunt multe firme care intră în insolvență și astfel scapă de datoriile pe care le au.

Dl consilier Cîrje spune că trebuie verificată anexa la hotărâre, deoarece există neconcordanțe.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 8 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobare decontare cheltuieli pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente luni septembrie 2018”.

Dl Viceprimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Păunescu Ion face precizarea că nu mai trebuie învinovați profesorii pentru rezultatele de la bacalaureat, deoarece ei au venit toată vara pentru ai medita pe elevi, dar aceștia din urmă nu au binevoit să vină.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus aprobării și cu voturi pentru =13 este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 9 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Băile Olănești”.

Dl Viceprimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face mențiunea că prin adresa înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești sub numărul 10990/11.10.2018 Parohia Băile Olănești solicit sprijin financiar în limita sumei de 25.000 lei, pentru conservarea, amenajarea și întreținerea clădirilor Bisericii Izvorul Tămăduirii.

Dl consilier Păunescu Ion face precizarea că biserica este a tuturor cetățenilor.

Dl consilier Cîrje întreabă dacă cererea este legal întemeiată?

Dl Secretar menționează că cererea este formulată în baza art.4 alin.2 lit.c din HG nr.1470/2002.

Având în vedere că nu mai sunt alte discuții Proiectul de hotărâre privind „Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Băile Olănești” este supus la vot și cu voturi „pentru”=10, „abțineri”= 3.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 10 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Demolarea clădirii „școala veche” cu schimbarea destinației bazei material și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Demolare școală veche la Liceul Tehnologic „Justinian Marina” din orașul Băile Olănești.

Dl Viceprimar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl consilier Trașcă Flavius întreabă câți metri pătrați are construcția care se demolează?

Dl Administrator spune că suprafața construcției care se demolează este de 189,60mp, iar terenul rămas liber în urma demolării este de 1840mp, teren pe care se va construi un teren de sport multifuncțional.

Nu mai sunt discuții pe marginea Proiectului de hotărâre privind „Demolarea clădirii „școala veche” cu schimbarea destinației bazei material și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Demolare școală veche la Liceul Tehnologic „Justinian Marina” din orașul Băile Olănești, de aceea este supus la vot și cu unanimitate de voturi pentru este aprobat.

Nu mai sunt discuții pe marginea materialelor de pe ordinea de zi, de aceea dl VicePrimar dă citire solicitărilor de la punctul Diverse de pe ordinea de zi și anume:

Adresa Inspectoratului de Jandarmi Vâlcea nr.3219960/17.10.2018 și înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești sub numărul 11211/18.10.2018, prin care aduce la cunoștință că începând cu data de 02.10.2018 a fost aprobat înființarea „Postului Montan de Jandarmi Olănești”.

Dl Viceprimar precizează că pentru desfășurarea în condiții optime a activității postului de jandarmi, este necesar să li se pună la dispoziție un spațiu format din trei camere și un garaj, spațiu care se află în incinta clădirii care a fost achiziționată pentru grădiniță, dar datorită faptului că aceea clădire este mare, se poate înființa postul de jandarmi acolo.

Nu sunt discuții pe marginea acestei adrese, de aceea dl Viceprimar dă citire următoarei adrese înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești sub numărul 11342/22.10.2018 prin care dl Răcăreanu Ștefan, aduce la cunoștința Consiliului Local de performanțele anumitor elevi, la diferite sporturi, de aceea solicită premiile acestora, cu scopul stimulării și a celorlalți elevi, dar și ca urmare a performanțelor obținute.

Consilieri locali felicită performanțele obținute și sunt de acord cu finanțarea premiilor acordate elevilor cu merite deosebite, în limita bugetului.

Dl Viceprimar dă citire adresei venită din partea firmei SC INFINITY WELLNESS CENTER SRL prin care solicită concesiunea terenului situat în str.Pieței, în vederea amenajării unui teren sintetic de fotbal pentru echipele de juniori.

Nu mai sunt alte puncte la Diverse, de aceea dl Viceprimar le dă cuvântul consilierilor locali pentru a prezenta problemele din teren.

Dl consilier Păunescu Ovidiu spune că ar trebui adoptată o hotărâre de consiliu local privind încadrarea drumurilor de pe raza orașului Băile Olănești, întreabă când se va interveni pe str.Prislop, pe drumul național, str.1Mai și str.Valea Mare, iar pe drumul care duce către Tisa trebuie intervenit de urgență deoarece s-a rupt.

Dl Administrator precizează că s-a emis certificat de urbanism și autorizație de construcție pentru strada Prislop, iar pentru drumul național urmează să se înceapă lucrările.

Dna consilier Nica spune că pe strada Cheia trebuie intervenit, deoarece APAVIL a executat bransările către populație, dar nu a adus drumul la forma inițială.

Dl Viceprimar spune că urmează să se ducă griblură și beton pentru a reabilita o bandă de circulație.

Domnișoara Mureanu întreabă ce se întâmplă cu familiile de pe str.Intrarea Gănești, deoarece nu au fost bransați la apă?

Dl Viceprimar menționează că s-a luat legătura cu cei de la APAVIL și urmează să se obțină avizul scris pentru a se putea interveni.

Dl consilier Păunescu Ion spune că str.Epurești nu este racordată la apă.

Dl consilier Zamfirescu propune să se adopte o hătărâre de consiliu local prin care să se subvenționeze ciparea câinilor.

Dl consilier Trașcă spune că este o hotărâre dată prin care se sterilizează câinii populației, întreabă în ce stadiu este proiectul cu parcul, plăcuțele cu numere pentru populație și întreabă ce se mai întâmplă cu sonda de apă termală.

Dna consilier Ispas precizează că trebuie montată o cameră de supraveghere în Olănești Sat, pct-ul Tomescu.

Dl consilier Păunescu Ovidiu menționează ca în bugetul de anul viitor ar trebui prinși bani pentru mămicile care nasc.

Dna jurnalist Diaconescu Claudia le aduce la cunoștință consilierilor locali că și dânși pot să fie inițiatori de proiecte de hotărâre, nu trebuie să aștepte să inițieze numai dl Primar și mai întreabă de ce nu este prezent la ședință și un reprezentant de la drumurile naționale, dacă li s-a solicitat prezența.

Nu mai sunt discutiile marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl VicePrimar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Ghițulescu Marius

SECRETAR,  
jr.Mihalcea Marian